

## Wabag Water Services, subsidiara locala a Grupului Wabag, a fost achiziționata de o companie românească și devine NAIAD Water Solutions

**WABAG Water Services, subsidiara locala a grupului VA Tech WABAG Ltd. Group, unul dintre liderii globali în domeniul proiectării, construcției și operării stațiilor de tratare a apei și epurare a apelor uzate, a devenit NAIAD – o companie cu capital 100% românesc. Tranzacția de vânzare-cumparare a fost finalizata la mijlocul anului 2024. Echipa de management inițiala se regăsește în acționariatul noii companii.**

Sub un alt brand, dar cu aceeași echipa și expertiza, compania are în plan să își consolideze poziția pe piața și să continue să livreze soluții tehnologice de ultima generație, atât pentru sectorul industrial, cât și pentru municipalități. La finalul anului trecut, pe lângă rebranding, NAIAD a reușit să își îndeplinească un alt obiectiv, de aceasta dată în ceea ce privește parteneriatele de lungă durată, prin preluarea managementului întregului ciclu al apei pentru cea de-a treia rafinărie ca marime din România.

Compania este prezentă pe piața din România din anul 2008. De la înființare, compania a executat zeci de proiecte, atât de reabilitare a stațiilor de epurare a apelor uzate existente, precum și proiecte „greenfield” pentru companii mari din diferite industrii, precum cea petroliera, industria tutunului, industria alimentară și a băuturilor, dar și industria chimică.

În portofoliul de clienți al companiei se regăsesc Philip Morris International, OMV Petrom, PepsiCo, Green Tech și Clean Tech International, Rompetrol, Lukoil, Ecoterm, Puro-lite, NIS, DS Smith, Expur, Albalact, Kronospan, WDP, Ecopaper, municipalități: Ștefanești, Pucheni, APA Alba Iulia, clienți internaționali: Sibur / Rusia, Khor Mor / Iraq, KAR / Iraq, PepsiCo / Rusia, Eurochem / Elveția, Al Kharj / Arabia Saudita.

Compania a fost înființată în România odată cu semnarea contractului pentru modernizarea și gestionarea exploatarei stației de epurare a apei uzate din cadrul Rafinării PetroBrazi, cu o companie din domeniul petrolului și gazelor, pornind la drum cu o echipă de aproximativ 100 de angajați.

În prezent, echipa NAIAD este formată din 130 de specialiști - ingineri, chimiști, operatori, mecanici și electricieni – activa atât la nivel național, cât și internațional.

Planul de afaceri al NAIAD se bazează pe o rată de creștere anuală de 15%, pentru următorii cinci ani.